



宁波日报

2019年6月28日 星期五
农历己亥年五月廿六 六月初五小暑



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第16007期
今日16版
(A12版 T4版)

NINGBO DAILY

天气: 今天多云, 午后局部有雷阵雨; 偏南风2-3级; 23℃-34℃
明天多云, 午后到夜里转阵雨或雷雨; 西南风3-4级
今日市区空气质量预测: 良至轻度污染

习近平抵达大阪出席G20峰会

与会期间,还将出席金砖国家领导人会晤、中俄印领导人会晤、中非领导人会晤,并同一些国家领导人举行双边会见

新华社大阪6月27日电(记者沈红辉) 国家主席习近平27日乘专机抵达大阪,应日本首相安倍晋三邀请,出席二十国集团领导人第十四次峰会。
当地时间下午1时15分许,习近平乘坐的专机抵达大阪关西国际机场。习近平步出舱门,日本政府高级官员、大阪府知事等在舷梯旁迎接。
丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王

毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻日本大使孔铉佑也到机场迎接。
本次二十国集团领导人峰会将于6月28日至29日在大阪举行。习近平将在峰会上深入阐述对世界经济形势和全球经济治理的看法和主张。与会期间,习近平还将出席金砖国家领导人会晤、中俄印领导人会晤、中非领导人会晤,并同一些国家领导人举行双边会见。

郑栅洁在全市庆祝中国共产党成立98周年大会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告会上要求全市党员

为党旗增辉 为发展建功 为百姓造福 奋力奔跑在宁波新时代长征路的最前列

汤黎路余红艺宋越舜出席

本报讯(记者朱宇 徐展新 黄合) 昨日上午,全市庆祝中国共产党成立98周年大会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课报告会召开。市委副书记、市委书记郑栅洁强调,全市共产党员要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,牢记习近平总书记的殷切希望,严格按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的要求,积极参与主题教育,努力来一次深刻的理论学习、思想大洗礼、党性大锤炼、作风大改进,坚决扛起为党旗增辉、为发展建功、为百姓造福的使命担当,奋力奔跑在宁波新时代长征路的最前列,让“六争攻坚”的号角更加嘹亮,让“名城名都”的实力更加强

大。省委第一巡回指导组组长汤黎路,市领导余红艺、宋越舜、朱宝定、万亚伟、胡军、钟关华、施惠芳、陈仲朝、褚银良等出席。大会表彰了市优秀共产党员、市优秀党务工作者、市先进基层党组织和市“六争攻坚”好干部。
郑栅洁在会上作主题教育专题党课报告。他指出,中国共产党成立98年来,能够历经千锤百炼、千辛万苦,引领中华民族实现了站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,带领一个曾经积贫积弱、备受欺凌的国家日益走近世界舞台中央,就在于始终坚持远大理想、拥有博大初心、牢记宏大使命。中国共产党之“大”,在于致力民族复兴的大担当、坚持人民至上的大情怀、拥有与时俱进的大境界、勇于自我革命的大气魄、胸怀人类命运的大格局。宁波是一块具有光荣革命传统的红色热土,无数共产党员积极投身党领导的中国革命、建设、改革事业,使宁波发生了翻天覆地的历史性变化。这是党中央和

省委正确领导的结果,是全市各级党组织和广大党员干部群众不懈进取的结果。
郑栅洁强调,不忘初心、牢记使命,就是要把绝对忠诚融入血脉、渗入灵魂。全市党员要树立政治理想、提高政治觉悟,对党的理论坚信不疑,对党的核心坚决拥戴,对党的决策坚定落实,真正把绝对忠诚落实到一言一行、贯穿于一生一世。不忘初心、牢记使命,就是要把敬业奉献作为追求、化为行动。全市党员要时刻不忘肩头责任,做到勤勉勤奋不懈怠、创新创造不守成、担当担责不畏难、边学边干不自满,努力当好“六争攻坚”的先锋模范。不忘初心、牢记使命,就是要把为民宗旨记在心头、落到实处。全市党员要牢固树立以人民为中心的发展思想,认真做好联系服务群众的工作,

常听群众说事,多为群众办实事,带着群众干事,始终同群众一块苦、一块干、一块过。不忘初心、牢记使命,就是要把清风正气树立起来、弘扬开来。全市党员要以更高标准要求,明是非、知敬畏、立标杆,用良好形象感染他人,使崇德向善、遵纪守法、文明有礼成为宁波最美丽的风景。
郑栅洁强调,全市各级党组织要深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,持续推动全面从严治党向纵深发展,把党建设得更加坚强有力。要抓在日常、严在经常,统筹推进党的各项建设,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要改革创新、提升效能,使党建工作与中心工作紧密结合、共同进步。要典型引路、带动一片,形成见贤思齐、奋勇当先的良好氛围。

要对老百姓合理诉求 有求必应言出必行

本报讯(记者朱宇 徐展新) 昨日下午,市信访局会议室,一场特别的对话正在进行中。对话的一方,是省委副书记、市委书记郑栅洁,市委副书记宋越舜,市委常委、秘书长施惠芳,以及市级相关部门的负责人,另一方是来自镇海的三位村民代表。
这次对话,源于5月30日郑栅洁到镇海的一次下访。有村民代表反映,由于历史原因,6年多了,村里的拆迁安置地块还没有明确,拖成了村民的一块“心病”。在详细了解事情的来龙去脉后,郑栅洁向他们郑重承诺,一定会在1个月内给予答复。
这不是一个可以轻易解决的历史遗留问题。为了这句承诺,郑栅洁要求市里专门成立工作班子,并紧盯工作进展、研议解决方案。近1个月来,市区两级密切配合,紧锣密鼓地开展现场踏勘、政策研究、方案制定、意见征求以及向上汇报沟通工作。据悉,仅同省级相关部门,就面对面沟通了4次,电话交流更是多达几十次。
如今,在省级相关部门的全力支持下,解决方案基本确定。昨天下午,当村民代表听到这个方案的形成过程和详细内容时,被深深感动了。“凭良心说,我们想不到郑书记和市里领导会这么重视这件事,1个月不到就给出了解决方案。”村民代表说,“对这个方案和市里的答复,我们是非常满意的。回去后,我们将配合政府做好村民的工作,要对得起市里领导的关心。”
郑栅洁说:“请大家放心,我们一定做好后续工作,同时也请你们把情况向村民们说清楚,争取他们的理解和支持,同政府一道加快拆迁安置的进度。”

在送走村民代表后,郑栅洁指出,老百姓向我们反映诉求,是对党和政府的信任。作为领导干部,对老百姓反映的合理诉求,一定要将心比心、换位思考,当作自己要办的事情来办,切实做到有求必应、积极解决。一要直面问题。无论是收到老百姓的来信来电,还是下访接待老百姓,都要真诚对待、敢于面对。包括对历史遗留问题,要有“新官理旧账”的境界,过问到底、负责到底,不能像“击鼓传花”一样拖延下去。二要公平公正。搞清楚问题的来龙去脉,结合当时背景和当前条件,实事求是提出于法有据、于情有理的解决方案,既不能损害老百姓的正当利益,也不能损害社会的公平正义。三要言而有信。对老百姓作出的承诺,必须放在心上、落到实处,按时足额兑现。即便是需要创造条件解决的问题,也要在承诺的期限内提出具体明确的计划、方案,不能含糊其辞、敷衍了事。四要善于沟通。对提出的解决方案,要用老百姓听得进、听得懂的话把事情讲清楚、把道理讲明白,争取他们的理解和支持。同时要充分听取和征求老百姓的意见,把方案做得更实,把问题解决得更好。

裴东耀在黔西南与刘文新杨永英座谈 同心协力持续扩大扶贫协作成果

本报讯(记者易鹤 通讯员罗康) 6月25日至27日,市委副书记、市长裴东耀随浙江省代表团在贵州学习考察。6月26日晚上,裴东耀与黔西南州委书记刘文新,州委副书记、州长杨永英等座谈。

裴东耀首先传达了省委副书记、市委书记郑栅洁的亲切问候。他说,过去一年,黔西南州经济社会发展取得可喜成绩,脱贫攻坚取

得扎实成效,我们由衷感到高兴。当前,脱贫攻坚进入关键期,我们将深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神,按照浙黔两省党委、政府的部署要求,坚持资源共享、优势互补,在持续深化人才交流、技能培训、劳务协作、社会帮扶等的同时,因地制宜谋划实施发展前景好、带动能力强的产业项

目,创建扶贫协作新模式,帮助更多贫困村壮大集体经济,带动更多贫困群众增加收入、稳定脱贫。宁波市将持续加大工作力度,继续保持良好合作态势,努力扩大对口扶贫协作成果,助力黔西南州如期打赢脱贫攻坚战。
刘文新说,宁波市对黔西南州充满深厚感情,扶贫协作的政治站位、工作作风等都值得我们学习。当前,黔西南州正处在脱

贫攻坚的关键阶段,我们将认真落实两省扶贫协作工作会议精神及两省领导在我州考察期间提出的工作要求,积极创新扶贫协作和合作发展模式,持续扩大实际工作成果,认真实施好每一个帮扶项目、使用好每一分帮扶资金,把宁波市的倾力帮扶转化为脱贫攻坚动力,努力交出一份脱贫攻坚的优异工作答卷。
在黔期间,裴东耀参加了浙江省·贵州省东西部扶贫协作工作会议,随省代表团深入我市对口帮扶的普安县乡镇街道,考察了红星村长毛兔养殖小区、屯上村“白叶一号”茶叶基地、官田镇镇海·普安高效农业示范园,并慰问了贫困户。

本周日起宁波地铁 全线延长运营时间

本报讯(记者张燕 通讯员水微娜) 6月30日起,宁波轨道交通将执行新的运营时刻表,这是宁波地铁自开通以来第2次延长运营服务时间。1号线霞浦站将成为新时刻表里单日运营服务时间最长的车站,长达18个小时。
3号线一期本月底开通,宁波轨道交通根据客流量变化情况,将调整首末班车时间。具体调整情况如下:全线首班车发车时间不变,均为6:00。1号线高桥西往霞浦方向,末班车时间延长至22:33,霞浦往高桥西方向末班车时间不变;2号线一期栎社国际

际机场往清水浦方向末班车时间延长至22:20,清水浦往栎社国际机场末班车时间不变;3号线一期两端末班车时间均为22:20。
轨道交通早晚高峰期相应调整。工作日,早高峰时间将调整为7:00-8:45,晚高峰时间将调整为16:30-18:30,1号线、2号线一期早晚高峰行车间隔维持不变,1号线早高峰行车间隔为4分40秒,晚高峰行车间隔为5分07秒;2号线一期早高峰行车间隔为4分56秒,晚高峰行车间隔为5分22秒。【下转A3版②】
(轨道交通3号线一期相关报道,见T1-T4版)

编者按

近年来,全市广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央和省市委、市委各项决策部署,深入推进“六争攻坚、三年攀高”行动,在各条战线、各个领域涌现出了一大批改革创新、敢于担当、善于攻坚、实绩突出的优秀典型。今起,本报开设“不忘初心、牢记使命——担当作为好干部”栏目,希望以此营造学先进、勇担当、善作为的良好氛围,激励全市广大党员干部积极为宁波的高质量发展贡献力量。

有舍才有得 ——记人民满意的好干部陈淑芳



担当作为好干部

有舍才有得。当她云淡风轻地讲述时,你可以清楚感受到她小小身板里那颗为民服务的拳拳真心。
委屈
2006年的夏天,格外闷热。在象山泗洲头峙后村,一名姓袁的养殖户初次养猪,就碰上了高致死率的猪附红细胞体病,眼看着猪场面临灭顶之灾,便慕名找上了陈淑芳。
由于病情较为严重,打针首日,疗效并不理想。
“还说你厉害,原来不过如此,我养的这些猪都要被你医死了!”心急如焚的养殖户焦躁地说。
尽管心有委屈,陈淑芳依旧在每天下班后,驱车几十公里山路,

在苍蝇乱飞、虫子乱爬的猪圈里,冒着酷热、闻着臭气,猫着腰给猪打针吊盐水。
到了第4天,吊针刚刺入母猪耳静脉,母猪猛一抬头,针头穿透陈淑芳的食指,鲜血直流。
等忙活完,时间已是午夜,陈淑芳驱车回家,一打方向盘,这才感到手指钻心地痛。
一个人单独行驶在沿海公路上,连日来的劳累、心酸、委屈一股脑儿涌上心头,眼泪止不住夺眶而出,以至于看不清路,差点儿连人带车翻入大海。
回家后,心有余悸的陈淑芳辗转难眠,耳边总响起那些冷言冷语。
“一个姑娘家,干得了兽医吗?”陈淑芳20岁时上班的第一天,她身着连衣裙,脚踩高跟鞋,

到了畜牧场,被人一顿嘲笑。
农场师傅觉得年轻女孩干不长,不肯教她基本技巧。不服输的陈淑芳就利用休息时间,一路颠簸到周边村子免费给养殖户的母猪“挑花”(绝育)。
那时,农村有能力的大都出去做生意或打工了,剩下畜禽养殖的,大多是家境贫困或身有残疾的,没有什么文化知识,也没有什么致富眼光,直接在屋后用毛竹搭个破房子,环境脏、乱、臭。
陈淑芳从末抱怨过。
为了及时出诊,她省吃俭用,在同事中最早买了摩托车和私家车,基本上做到“随叫随到”。
第二天一早,陈淑芳接到了袁姓养殖户的电话,他家的母猪全部站起来,开始正常进食。电话那头的欣喜若狂,陈淑芳感同身受,前一晚的委屈顷刻间烟消云散。
舍弃了安逸,得到了认可。
陈淑芳说,每当自己的辛劳能够为养殖户挽回损失、换来养殖户幸福的时候,心里就觉得特别踏实。
【下转A3版①】

奋力打造“246”万亿级产业集群高地 中新创智(宁波)产业园为海曙添动能

本报讯(记者俞永均 海曙区委报道组继续大治 孙勇) 记者从昨日举行的2019宁波—新加坡创智论坛上获悉,由海曙区和新加坡凯德集团联合开发的中新创智(宁波)产业园将启动建设,为该区域打造全市“246”万亿级产业集群高地增添新动能。
前不久,全市首块要求入驻企业固定资产投资不低于每亩900万元、达产期亩均税收不低于200万元、R&D投入不低于5%的升级版“标准地”在海曙成功出让,中新创智(宁波)产业园成为地块拥有方。“我们不仅看重海曙强势推进智能经济、数字经

济的决心,更对当好‘亩均论英雄’排头兵充满信心。”该产业园相关负责人说,下一步,将做好产业园的总体规划、基础设施建设、产业导入,期望打造出一个生态优良、配套完善的产城融合智慧型园区。
这位负责人的感慨不无出处。近年来,海曙区围绕智能经济、数字经济开展顶层设计,先后引进宁波工业互联网研究院、宁波市智能制造技术研究院、智能技术“两院一园”、上海交大人工智能研究院等尖端产业平台,实现产业基础和创新平台的融合。
【下转A3版③】

记者 黄合
象山县委报道组 俞莉 陈光曙

全国五一劳动奖章、全国三八红旗手、全国文明家庭、全国“人民满意的公务员”……这几年,象山畜牧兽医总站站长陈淑芳获得了不少国家级荣誉。
在荣誉和鲜花面前,她似乎还是老样子,清爽的马尾辫,配上亮色系的发箍,利落的运动服、运动鞋,脸上依然挂着让人安心的笑容。